



В Тарко-Сале завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, совершившего убийство

Пурвским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего жителя города Тарко-Сале в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Установлено, что 4 июля 2010 года в вечернее время суток 17-летний обвиняемый находясь на территории, прилегающей к городской бане во время конфликта со своим 34-летним знакомым, возникшего в ходе совместного распития спиртного нанес последнему несколько ударов ножом в область шеи и туловища. От полученных ранений мужчина на следующий день скончался в реанимационном отделении городской больницы.

Изучив материалы уголовного дела, прокурор согласился с доводами следствия и утвердил обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд.

10 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618785>